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Управни суд у Берлину укинуо је раније уведену забрану истицања украјинске заставе
код споменика совјетским војницима 8. и 9. маја, саопштио је проукрајински адвокат
Патрик Хајнеман. Међутим, забрана за руску и совјетску заставу остаје на снази, а
Русија ту одлуку сматра неприхватљивом.

  

  

„Успели смо да докажемо да је незаконито то што је берлинска полиција забранила
украјинску заставу 8. и 9. маја“, написао је Хајнеман на Твитеру.

  

Међутим, код спомен обележја совјетским војницима у немачкој престоници биц́е
забрањено истицање руске и совјетске заставе.

  

Руска страна не прихвата одлуку немачких власти
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„Одлучно не прихватамо одлуку власти Берлина према којој је 8. и 9. маја код главних
совјетских војних споменика посетиоцима забрањено да истичу руску државну заставу,
као и симболе који су нераскидиво повезани са Даном победе и ослобађањем Немачке и
Европе од нацизма, укључујуц́и знамење победе, заставу СССР, георгијевску ленту,
елементе историјске војне униформе, па чак и песме из ратних година“, саопштио је
руски амбасадор у Немачкој Сергеј Нечајев.

  

Како је истакао, руска страна сматра такав приступ „неморалним и неприхватљивим“.

  

„Захтевамо потпуно укидање тих забрана“, рекао је Нечајев.

  

Он је подсетио да је Совјетски Савез платио мирно небо животима 27 милиона својих
грађана који су погинули на бојном пољу, који су умрли од прекомерног принудног рада,
глади и болести, који су стрељани, спаљени и мучени до смрти током нацистичког рата
за истребљење.

  

„Данас видимо како се у Европи нацисти и њихови следбеници дижу у ранг
националних хероја. Дискредитује се подвиг Црвене армије, скрнаве се совјетски
војни гробови, уништавају се и руше спомен обележја. Историја се фалсификује у
корист актуелне политичке ситуације, покушавају се изједначити жртве и џелати,
победници и губитници. Са тим се немогуц́е помирити. Нацизму се не сме дати
ниједна шанса за оживљавање, између осталог и у облику русофобије“, поручио је
руски амбасадор.

  

Према његовим речима, становници Немачке, укључујући ветеране Великог отаџбинског
рата и руске сународнике, „треба да имају прилику да достојно, у складу са
дугогодишњим традицијама, одају почаст и захвалност погинулим војницима Црвене
армије и жртвама нацизма“.

  

Раније је берлинска полиција саопштила да ће у немачкој престоници другу годину
заредом 8. и 9. маја бити забрањено ношење застава и симбола Русије, Украјине и
СССР-а код споменика совјетским војницима како би се избегли сукоби. Међутим, то се
не односи на дипломате и ветеране.
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(Спутњик)
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